From: Dragana Zaharieva

Sent: Thursday, February 25, 2021 6:55 AM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha CucTema 3a LEeHTPaIM3NPaHO eN1EKTPOHHO KNacupaHe 3a NPUemM Ha yYeHUUM B
MbPBU KNac B OBLWMHCKUTE yuMImLa Ha TeputopmaATa Ha CTonnyHa obLmHa

YBaxaemu no11. [{-p Ho6aHOB,
VYBakaeMH €KCIIepPTH,

Cnopen HOBaTa cucTeMa, TOUKUTE KOUTO CE [1oJIaraT MpH MOCELEHUE Ha MOArOTBUTENIHA
rpyna B YYMJIMIIETO B KOETO CE KaH/IUJATCTBa, BEUE HE BayKaT aKo JIETETO € B IPYT IPUIIEHKALL]
paoH.

[To-ronsiMa "acT OT poauTenuTe ca 3anucanu gaenara cu B 117 ¢ nen npugobuBane Ha
JOI'BJIHUTESTHY TOYKU M CHOTBETHO MO-TOJISIM ILIAHC 3a IPUEM B ITbPBU KJIAC B CHIIOTO
YUUIIHILE.

3alio He ce 1aBa Bb3MOXHOCT, JIellaTa OT MOJATOTBUTEIHUTE IPYNH J1a MPOABIKAT Aa
MIOCEIIaBaT YYUIIUILETO B KOETO ca?

[Ipennaram kputepuii "/lena, 3aBbpIINIM MOATOTBUTEIHA IpyHa B H30paHOTO yumiuiie" aa
OBbJIe 4acT OT IIbpPBa IPyIIa, HE3aBHUCHMO OT TIOCTOSTHHUS aJIpeC Ha JIETETO.

C yBaxeHue,
Jparana 3axapueBa


mailto:obrazovanie@sofia.bg

